

# Коллективу Русского республиканского драматического театра

Совет Министров Чувашской АССР и Чувашский Обком ВКП(б) горяче поздравляют и приветствуют коллектив Республиканского русского драматического театра в день его двадцатипятилетия.

Созданный в 1922 году на базе любительского драматического коллектива, театр, благодаря заботам нашей партии и советского правительства, вырос в профессиональный творческий коллектив. За 25 лет плодотворной работы театром показано свыше 5 тысяч спектаклей и обслужено более 1,5 миллиона советских зрителей. Показав ряд идейно-выдержанных и высокохудожественных постановок, работники театра внесли серьезный вклад

**СОВЕТ МИНИСТРОВ ЧУВАШСКОЙ АССР**

в деле коммунистического воспитания трудящихся.

Коллектив русского драматического театра оказывал и оказывает благородное влияние на развитие чувашского, советского сценического искусства.

Совет Министров Чувашской АССР и Чувашский Обком ВКП(б) желают коллективу театра новых творческих успехов и выражают уверенность в том, что театр и впредь будет активно пропагандировать политику большевистской партии, являющуюся жизненной основой советского строя, и внесет свой вклад в дело коммунистического воспитания советского народа.

**ЧУВАШСКИЙ ОБКОМ ВКП(б)**

КРАСНАЯ ЧУВАШИЯ

г. Чебоксары

31 МАЯ 1947